
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA

 PREFEITURA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 003/2017 TP

OBJETO: Contratação de empresa de Engenharia para implantação de calçada para acessibilidade, conforme a 
proposta do Ministério da Cidades nø 027896/2016 da emenda parlamentar 37640002, destinados atender as pessoas 
com restrição de mobilidade e deficiência, no município de Augusto Corrêa/PA.

Aos 15 de Janeiro de 2018,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE AUGUSTO 
CORRÊA, estando presentes os membros: JANILSON LIMA CUNHA - Presidente, MICHAEL JHON DA SILVA 
ROCHA - Membro, JOSE GEISON RIBEIRO SILVA - Membro, para proceder a abertura referente ao processo 
licitatório  no 003/2017 TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de empresa 
de Engenharia para implantação de calçada para acessibilidade, conforme a proposta do Ministério da Cidades nø 
027896/2016 da emenda parlamentar 37640002, destinados atender as pessoas com restrição de mobilidade e 
deficiência, no município de Augusto Corrêa/PA.. À presente abertura compareceram as licitantes: AMAZONCAD 
PROJETOS & CONSTRUÇÕES EIRELI-ME, representado por ARSENIO PEREIRA SALES NETO. O trabalho 
da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de 
preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram 
abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos 
representantes presentes.  Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a 
Comissão concluiu que ESTÃO HABILITADAS para a segunda fase do pre sente certame, por terem atendido todas 
as exigências contidas no instrumento convocatório, as licitantes: AMAZONCAD PROJETOS & CONSTRUÇÕES 
EIRELI-ME. 

 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente JANILSON LIMA CUNHA                           __________________ 

                                                                             

 Membro     MICHAEL JHON DA SILVA ROCHA                   __________________ 

                                                                             

 Membro     JOSE GEISON RIBEIRO SILVA                     __________________                                                                              
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